

CORRIGENDUM 1

Page 16

Figure 2 – Encombrement du boîtier

Dimensions, Référence A:

Au lieu de:

10,16
10,22

lire:

10,16

Dimensions, Référence B:

Au lieu de:

7,11
7,15

lire:

7,11

Dimensions, Référence D:

Au lieu de:

17,78
17,82

lire:

17,78

Page 17

Figure 2 – Case outline

Dimensions, Reference A:

Instead of:

10,16
10,22

read:

10,16

Dimensions, Reference B:

Instead of:

7,11
7,15

read:

7,11

Dimensions, Reference D:

Instead of:

17,78
17,82

read:

17,78